

約 會 分 享 節 錄

在一個工作坊中，聽到不同的牧者領受呼召的經歷，除了提醒要多認識神並敏銳主的聲音外，最深刻的一句話是：每人在自己的崗位上也是宣教士。這次青宣讓我認識普世福音的事工，也提醒我要繼續作好見證，愛身邊的人。

李健邦 (宣基堂)



第一天我們分組到多倫多市中心行區祈禱，沿途的景象震撼了我的心：街道上周圍的商舖十居其九都掛上了象徵同志運動的彩虹旗，原來在前一天剛舉行了同運巡遊。我為當地的世俗化感到扎心，同時想到香港未來也可能面臨同一情況，教會的聲音變得邊緣化，心中只能為城市默默禱告。

鄧偉明 (希伯崙堂)

魁北克聖經學校何牧師四十年的事奉也很激勵我心：沒有差會支持、沒有接班人（即使努力培訓過但還是失敗）、沒有固定聚會所（被酋長驅趕）、沒有安穩的生活（面對酋長和其他村民的打壓）；單單是因為當年答應聖經老師的邀請來帶領查經，便成為一份使命，轉眼，便四十年了。

梁希臨 (宣恩堂)



在利馬，我們探訪了一個垃圾山，那裡每家大大小小都會去拾垃圾、儲存和變賣；由於長期處於這樣的環境，他們的壽命大多都不過半百。然而，有一家人，來自秘魯教會，竟然到那裡定居，跟那裡的人同拾垃圾，共同生活，目的是希望向他們傳福音。……宣教士要先融入一個群體，真的要完全「入鄉隨俗」，學會他們的語言，與他們同甘共苦，從他們的角度出發，才能有效地分享福音的精髓。

藍曉雯 (北角堂)



這次短宣，我沒辦法為他們付出甚麼，但神就讓我明白：事奉不是我能預備多少，不是我能做多少（事實上我沒有甚麼能力），而是願意為主放下自己，甘心去服侍；願意去接觸其他人，了解當地的文化並嘗試加入其中；是跟其他人建立關係，從而將福音傳開；是求神讓自己可以參與在祂的計劃之中，而不是請神加入自己的計劃。

陳籽鋒 (基蔭堂)

從魁北克返回多倫多途中的車禍，也讓我大大經歷神的保守。……所有人都沒有嚴重受傷，這絕對是神蹟。……我從來都沒有想過，死亡原來可以離自己這麼近。我一直覺得自己還有很多時間，但原來這並不是必然的。參加不同的聚會都曾被問過：「你願意為神擺上多少？」但現在想起來，到底我們有甚麼？我們所有的一切，包括金錢、能力、時間等，其實都是神所賜，是屬於神的，我們只是管家。那麼我們還有甚麼資格選擇擺上多少呢？我們根本甚麼都沒有！所以我覺得神想要的，只是我們樂意奉獻、順服的心。

黃欣祈 (天頌堂)



來到秘魯的第一天便斷水，最後一天又斷電，自己都覺得很不舒服！當自身的基本需求都被無情地拿去後，你還愛主嗎？你還願意走到他們的地方，將這生最美好的禮物交給他們嗎？人把自己的底線放得愈低，愈有空間讓上帝作主宰；但其實跟隨主，何須要有底線呢？願我們將自己完全獻給主。

李昆澧 (翠屏堂)

我們參加宣教活動可能為著各種不同的原因：體驗和了解當地文化、擴闊自己的眼光、為神作工、尋求和聆聽神……有一次聽道得著的不僅只有上述的原因，原來到異地宣教，我們還可以「預備主的道，修正祂的路」。在別人的生命中放下一顆種子，等待神慢慢地在他們的生命中作工，感動他們的心；或者提醒他們別忘記神，不要遠離神。

關麗珊 (興華堂)

原來，神提醒我要「擁抱」不完美的自己，而真正的擁抱不是牢牢地抓緊自己不放；相反要張開雙手，讓神的愛來擁抱你，哪怕是要拆毀自己的安全網。記得我們在魁北克省探訪原住民蘇菲，當聽到她的愁苦和她丈夫濫藥的問題時，我不禁潸然淚下。姊妹們紛紛為她按手禱告，最後每人送她一個擁抱。原來，神用我們這些破碎的器皿去安慰心碎的人，而最奇妙的是同為破碎和軟弱的人擁抱在一起的一瞬間，我彷彿看到我們完整了，因基督的愛填滿了我們的缺乏。

葉慧琪 (天頌堂)

